



9 сентября, вечером, 38-летний житель села Булашова Тобольского района – Александр Редькин, возвращаясь домой с охоты, увидел чьи-то зелёные светящиеся глаза. Подумав, что это медведь, мужчина произвёл два выстрела из карабина, в результате чего погиб 29-летний молодой человек. Сегодня, 17 ноября, дело было направлено в суд.

В ходе следствия было установлено, что в ту ночь молодой человек с друзьями ловил рыбу на речке Чушимка. Около 23 часов они стали запрягать лошадей, чтобы поехать домой в Булашово. В это время Редькин и произвел по ним выстрелы, приняв за медведя. Одна из пуль прострелила переднюю правую ногу коня, после чего разделилась на медную оболочку и свинцовый сердечник, которые и попали в жертву. Потерпевшему было причинено огнестрельное ранение грудной клетки с повреждением правого легкого, диафрагмы, печени и правой почки. Редькин на своем автомобиле доставил раненого в больницу, но спасти его не удалось. 10 сентября молодой человек скончался в реанимации, сообщает пресс-служба прокуратуры области.

Сегодня прокуратура направила материалы дела в суд.

Источник: [www.tumix.ru](http://www.tumix.ru)